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California 32nd Assembly District Survey Results

Q1 How likely would you say you are to vote in 
next year’s elections for Congress and other 
offices: are you certain to vote, will you 
probably vote, are the chances 50/50, or will 
you probably not vote?

 92% Certain to vote ................................................

  8% Will probably vote ...........................................

  0% Chances are 50/50 .........................................

  0% Will probably not vote......................................

Q2 Are you familiar with the process used to 
extract oil and gas called hydraulic fracturing or 
“fracking,” or not?

 62% Are ..................................................................

 33% Are not ............................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q3 Fracking is an industrial process that uses 
water and chemicals to extract oil and gas from 
the subsurface.  Potential impacts of fracking 
include water contamination, an increase in 
toxic chemicals in the environment, and 
induced seismic activity, and fracking could 
negatively impact climate change, air quality, 
and communities’ quality of life. Would you say 
this gives you very serious concerns, 
somewhat serious concerns, minor concerns, 
or no real concerns about fracking?

 47% Very serious concerns ....................................

 15% Somewhat serious concerns...........................

 14% Minor concerns ...............................................

 21% No real concerns.............................................

  2% Not sure ..........................................................

Q4 California currently has virtually no regulation 
of hydraulic fracking, which means that we 
don’t know when and where fracking is 
happening, and we don’t know what chemicals 
are being used and the impact they may be 
having on our water supply.  Would you say 
this lack of regulation gives you very serious 
concerns, somewhat serious concerns, minor 
concerns, or no real concerns about fracking?

 50% Very serious concerns ....................................

 14% Somewhat serious concerns...........................

 12% Minor concerns ...............................................

 24% No real concerns.............................................

  1% Not sure ..........................................................

Q5 How important would you say it is for your 
Assembly member to vote to protect 
communities from potential threats of fracking 
to our air and water: very important, somewhat 
important, not too important, or not important at 
all?

 52% Very important.................................................

 14% Somewhat important .......................................

 10% Not too important ............................................

 22% Not important at all..........................................

  1% Not sure ..........................................................

Q6 Do you think fracking companies should be 
required to notify the state and nearby property 
owners before fracking begins?

 72% Yes..................................................................

 19% No ...................................................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q7 Do you think fracking companies should be 
required to test groundwater for chemicals 
before and after fracking to help protect 
groundwater from pollution?

 80% Yes..................................................................

 14% No ...................................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q8 Would you support or oppose a moratorium on 
fracking in California until we have more 
information about the impacts of fracking and 
there are state-level regulations in place?

 43% Support ...........................................................

 36% Oppose ...........................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q9 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 55% Woman ...........................................................

 45% Man.................................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 45% Democrat ........................................................

 39% Republican......................................................

 16% Independent/Other ..........................................

Q11 If you are Hispanic, press 1.  If white, press 2.  
If African-American, press 3.  If Asian, press 4.  
If other, press 5.

 39% Hispanic ..........................................................

 43% White ..............................................................

  9% African-American ............................................

  4% Asian...............................................................

  5% Other...............................................................

Q12 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2.  If 46 to 65, press 3.  If you are 
older than 65, press 4.

 18% 18 to 29...........................................................

 26% 30 to 45...........................................................

 37% 46 to 65...........................................................

 19% Older than 65 ..................................................
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Crosstabs

 
Base

Gender

Woman Man

Familiar w /
Fracking?

Are

Are not

Not sure

   

62% 49% 78%

33% 44% 20%

5% 8% 2%

 
Base

Gender

Woman Man

Concerns About
Fracking?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

   

47% 56% 36%

15% 18% 12%

14% 11% 19%

21% 12% 33%

2% 3% 1%

 
Base

Gender

Woman Man

Concerns About
Lack of Regulation?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

   

50% 57% 40%

14% 18% 10%

12% 10% 14%

24% 14% 36%

1% 1% 1%

 
Base

Gender

Woman Man

Importance of
Assembly Member
Voting to Protect Air
and H2O

Very important

Somewhat
important

Not too important

Not important at all

Not sure

   

52% 65% 36%

14% 14% 14%

10% 8% 14%

22% 11% 36%

1% 2% 0%
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Crosstabs

 
Base

Gender

Woman Man

Should Co's Be
Required to Notify St.
& Property Owners
Before Fracking?

Yes

No

Not sure

   

72% 81% 61%

19% 7% 33%

9% 12% 6%

 
Base

Gender

Woman Man

Should Co's Be
Required to Test
GroundH2O Before &
After Fracking?

Yes

No

Not sure

   

80% 86% 72%

14% 5% 25%

6% 9% 3%

 
Base

Gender

Woman Man

Support/Oppose
Fracking Moratorium

Support

Oppose

Not sure

   

43% 49% 34%

36% 23% 51%

22% 28% 15%

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Familiar w /
Fracking?

Are

Are not

Not sure

    

62% 53% 74% 58%

33% 40% 24% 37%

5% 8% 2% 6%
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Crosstabs

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Concerns About
Fracking?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

    

47% 64% 29% 44%

15% 19% 14% 9%

14% 8% 21% 16%

21% 6% 36% 29%

2% 3% - 1%

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Concerns About
Lack of Regulation?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

    

50% 70% 28% 46%

14% 16% 12% 12%

12% 5% 19% 12%

24% 7% 40% 29%

1% 2% - -

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Importance of
Assembly Member
Voting to Protect Air
and H2O

Very important

Somewhat
important

Not too important

Not important at all

Not sure

    

52% 75% 29% 43%

14% 12% 15% 16%

10% 6% 16% 10%

22% 5% 38% 30%

1% 2% 2% -

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Should Co's Be
Required to Notify St.
& Property Owners
Before Fracking?

Yes

No

Not sure

    

72% 83% 61% 69%

19% 8% 31% 20%

9% 10% 8% 11%
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Crosstabs

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Should Co's Be
Required to Test
GroundH2O Before &
After Fracking?

Yes

No

Not sure

    

80% 88% 72% 76%

14% 6% 21% 20%

6% 6% 7% 4%

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Support/Oppose
Fracking Moratorium

Support

Oppose

Not sure

    

43% 61% 25% 33%

36% 15% 53% 50%

22% 24% 22% 18%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Familiar w /
Fracking?

Are

Are not

Not sure

      

62% 44% 81% 37% 61% 86%

33% 52% 18% 43% 22% 10%

5% 4% 2% 19% 17% 4%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Concerns About
Fracking?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

      

47% 62% 30% 74% 55% 21%

15% 20% 13% 14% 4% 14%

14% 4% 23% 11% 4% 34%

21% 10% 34% - 33% 31%

2% 4% - - 4% -
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Crosstabs

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Concerns About
Lack of Regulation?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

      

50% 62% 36% 80% 48% 14%

14% 18% 10% 5% 19% 25%

12% 4% 18% 11% - 27%

24% 13% 35% 4% 33% 34%

1% 2% - - - -

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Importance of
Assembly Member
Voting to Protect Air
and H2O

Very important

Somewhat
important

Not too important

Not important at all

Not sure

      

52% 67% 37% 67% 59% 28%

14% 16% 12% 15% 8% 17%

10% 3% 17% 11% - 18%

22% 10% 34% 7% 33% 38%

1% 3% 0% - - -

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Should Co's Be
Required to Notify St.
& Property Owners
Before Fracking?

Yes

No

Not sure

      

72% 83% 63% 86% 42% 63%

19% 9% 29% - 33% 33%

9% 7% 9% 14% 24% 4%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Should Co's Be
Required to Test
GroundH2O Before &
After Fracking?

Yes

No

Not sure

      

80% 88% 73% 93% 46% 74%

14% 7% 20% 4% 33% 26%

6% 5% 7% 4% 21% -
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Crosstabs

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Asian Other

Support/Oppose
Fracking Moratorium

Support

Oppose

Not sure

      

43% 53% 32% 56% 38% 28%

36% 21% 49% 23% 37% 58%

22% 26% 19% 21% 24% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Familiar w /
Fracking?

Are

Are not

Not sure

     

62% 57% 53% 69% 65%

33% 33% 45% 26% 30%

5% 10% 3% 4% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Concerns About
Fracking?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

     

47% 70% 47% 41% 38%

15% 7% 18% 15% 20%

14% 3% 16% 17% 17%

21% 17% 18% 25% 24%

2% 3% - 3% 1%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Concerns About
Lack of Regulation?

Very serious
concerns

Somewhat serious
concerns

Minor concerns

No real concerns

Not sure

     

50% 63% 55% 42% 45%

14% 10% 11% 16% 19%

12% 3% 11% 14% 16%

24% 23% 24% 25% 21%

1% - - 3% -
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Crosstabs

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Importance of
Assembly Member
Voting to Protect Air
and H2O

Very important

Somewhat
important

Not too important

Not important at all

Not sure

     

52% 63% 53% 46% 52%

14% 13% 16% 12% 16%

10% 3% 11% 14% 11%

22% 20% 18% 27% 21%

1% - 3% 2% 1%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Should Co's Be
Required to Notify St.
& Property Owners
Before Fracking?

Yes

No

Not sure

     

72% 70% 73% 74% 70%

19% 20% 22% 17% 18%

9% 10% 5% 10% 12%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Should Co's Be
Required to Test
GroundH2O Before &
After Fracking?

Yes

No

Not sure

     

80% 77% 79% 79% 83%

14% 20% 16% 14% 7%

6% 3% 5% 7% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Support/Oppose
Fracking Moratorium

Support

Oppose

Not sure

     

43% 47% 41% 37% 52%

36% 40% 35% 39% 25%

22% 13% 24% 24% 23%


